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ATA DA REUNIÃO  

CCJR - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

Data: 06/02/2024 Nº da Reunião: 04 Início: 15:00 Término: 15:40 

Local: Remoto. 

Membros Presente Relator designado 

José Francisco de Moura Campos  ☒ ☐ 

Flávio Antônio Portela ☒ ☐ 

Márcio José Garpelli ☒ ☒ 

Projetos e/ou assuntos discutidos pela Comissão 

1. PL - Projeto de Lei  nº 67/2023 
Autoria: Poder Executivo 
Ementa: Dispõe sobre a autorização para a celebração de parceria para delegação da prestação 
dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário do município de Laranjal 
Paulista. 

2. PLC - Projeto de Lei Complementar nº 03/2024  
Autoria: Poder Executivo 
Ementa: Dispõe sobre a Revisão Geral Anual dos subsídios dos agentes políticos do Poder 
Executivo Municipal na forma que especifica. 

3. PLC - Projeto de Lei Complementar nº 06/2024  
Autoria: Poder Executivo 
Ementa: Cria no âmbito do Poder Executivo, vagas para o emprego público de provimento efetivo 
de Professor de Desenvolvimento Infantil. 

4. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024  
Autoria: Mesa Diretora 
Ementa: Dispõe sobre alteração do art. 1º do Decreto Legislativo nº 04/2009. 

5. PRE - Projeto de Resolução nº 01/2024  
Autoria: Mesa Diretora 
Ementa: Altera o art. 1º da Resolução nº 01/2008, que dispõe sobre a data-base para aplicação da 
Revisão Geral Anual das remunerações e subsídios dos servidores do poder legislativo do município 
de Laranjal Paulista. 

6. Recurso ao Plenário nº 01/2024 
Autoria: Ricardo Tadeu Granzotto 
Ementa: Recurso ao Plenário referente ao Parecer Contrário da CCJR em relação ao PL 71/2023 

7. Veto nº 02/2023 
Autoria: Poder Executivo 
Ementa: Veto total ao PLC 35/2023 

8. REQ - Requerimento nº 14/2024  
Autoria: Márcio José Garpelli 
Ementa: I. Cópia integral do Processo Administrativo nº 24/2023; II. O PA foi concluído? Se não, 
informar a etapa atual em que se encontra, bem como um cronograma previsto para as etapas 
restantes até a conclusão; III. Caso o PA tenha sido concluído, enviar documento que comprove a 
imputação da sanção ao responsável, além da notificação e da multa aplicada se for o caso. 

9. REQ - Requerimento nº 15/2024  
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Autoria: Márcio José Garpelli, Antônio Valdecir Berto Filho, Claudia Regina Martins Correia Alves, 
Francisco Ubiratam de Santana, Kant Alves Lima Junior e Sueli Aparecida da Costa 
Ementa: I. Cópia do estudo técnico contendo o diagnóstico do município, dando embasamento ao 
texto do Plano Diretor, e cópia do mapa de aplicação dos instrumentos do estatuto da cidade; II. 
Informar se os 2 mapas disponibilizados no site oficial foram inteiramente produzidos pela 
Fundação Vanzolini ou se foram utilizados dados de outras fontes ou de terceiros na sua 
composição, em especial o mapa de fundo (ex.: vegetação e uso do solo) presente nos mapas 
apresentados; III. Informar porque a prefeitura utilizou por vários anos um mapa de zoneamento 
diferente do aprovado pela Câmara; IV. A Cláusula Oitava do Contrato nº 075/2022 entre a 
Prefeitura e a Fundação Vanzolini estipula a Etapa 1 como sendo de Planejamento de Atividades. 
Enviar cópia de todas as atividades e documentos produzidos por essa etapa. V. A Cláusula Oitava 
do Contrato nº 075/2022 entre a Prefeitura e a Fundação Vanzolini estipula a Etapa 2 como sendo 
de Leitura Técnica Municipal. Enviar cópia de todas as atividades e documentos produzidos por 
essa etapa. VI. A Cláusula Oitava do Contrato nº 075/2022 entre a Prefeitura e a Fundação 
Vanzolini estipula a Etapa 3 como sendo de Proposta de revisão do Plano Diretor e de uso e 
ocupação do solo. Enviar cópia de todas as atividades e documentos produzidos por essa etapa. 
VII. Cópia de todas as atas de reuniões do Conselho Municipal do Plano Diretor desde a contratação 
da Fundação Vanzolini; VIII. Enviar o cronograma de serviço executado mês a mês pela Fundação 
Vanzolini desde a sua contratação; IX. Cópia do cronograma das próximas etapas do processo de 
elaboração do Plano Diretor, contendo a previsão da realização das próximas audiências, entrega 
e publicação de documentos produzidos e dos projetos de lei. X. Informar porque todo o 
cronograma da revisão do plano diretor não foi publicado em destaque no site oficial do município 
como é feito nas cidades da região, permitindo mais transparência e publicidade. XI. Informar se a 
Fundação Vanzolini trabalha apenas com o seu corpo técnico próprio ou se ela subcontratou 
alguma empresa ou escritório. XII. Quais as informações novas que a Fundação Vanzolini produziu 
desde a sua contratação? XIII. Enviar cópia do processo licitatório referente à contratação da 
Fundação Vanzolini com todos os documentos constantes no processo a partir de 01/05/2023, 
incluindo os aditivos e as prorrogações. 

10. REQ - Requerimento nº 16/2024  
Autoria: Autoria: Márcio José Garpelli, Antônio Valdecir Berto Filho, Claudia Regina Martins 
Correia Alves, Francisco Ubiratam de Santana, Kant Alves Lima Junior e Sueli Aparecida da Costa 
Ementa: I. Informar quantas audiências públicas foram realizadas de 2021 a 2023 sobre o Plano 
Diretor, enviando cópia ou link de onde estão publicadas; II. Qual a pauta tratada em cada uma 
das Audiências Públicas que já ocorreram sobre o Plano Diretor desde 2021? III. Nas audiências 
públicas realizadas até a presente data, foi abordada a situação da regularização fundiária, 
inclusive sobre os loteamentos clandestinos e o combate à subutilização do solo urbano? Se sim, 
enviar o estudo realizado até o momento e a solução proposta no Plano Diretor. IV. Nas audiências 
públicas realizadas até a presente data, foi abordada a criação do IPTU progressivo? Se sim, enviar 
o estudo realizado até o momento; V. Nas audiências públicas realizadas até a presente data, foi 
abordada a situação da infraestrutura e serviços públicos do município (pavimentação, iluminação, 
saneamento básico, transporte público, tráfego, perímetro urbano, cemitérios etc.)? Se sim, enviar 
o estudo realizado até o momento e a solução proposta no Plano Diretor. VI. Conforme a Audiência 
Pública do dia 23 de janeiro de 2024, quais foram as sugestões feitas pelo Conselho Municipal do 
Plano Diretor e encaminhadas à Fundação Vanzolini? VII. Das sugestões feitas no item 11, quais 
foram acatadas e quais não foram? Enviar a justificativa que embasou a decisão de acatar ou não 
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cada uma das sugestões levantadas. VIII. Conforme a Audiência Pública do dia 23 de janeiro de 
2024, quais foram as sugestões feitas pelo Executivo na elaboração do Plano Diretor? IX. Das 
sugestões feitas no item 13, quais foram acatadas e quais não foram? Enviar a justificativa que 
embasou a decisão de acatar ou não cada uma das sugestões levantadas. 

11. REQ - Requerimento nº 17/2024  
Autoria: Márcio José Garpelli 
Ementa: I. A Prefeitura tem conhecimento de alguma denúncia feita por algum Vereador ou outra 
autoridade contra a Associação Brendo Benjamin? Se sim, essa denúncia está interferindo no 
processo de pagamento dos funcionários da Associação? II. Como está o processo da ABB em 
relação ao pagamento dos funcionários? Há alguma previsão de quando ocorrerá o pagamento? 

Conclusões da Comissão sobre os projetos e/ou assuntos discutidos 

1. PL - Projeto de Lei  nº 67/2023: O relatou votou para que seja solicitado um Parecer Jurídico 
sobre a matéria. Demais membros acompanharam o relator 

2. PLC - Projeto de Lei Complementar nº 03/2024: O relatou votou para que seja solicitado um 
Parecer Jurídico sobre a matéria. Demais membros acompanharam o relator 

3. PLC - Projeto de Lei Complementar nº 06/2024: O relator opinou pela legalidade e 
constitucionalidade. Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto 
gramatical e lógico correto. Demais membros acompanharam o relator. 

4. PDL - Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2024: O relatou votou para que seja solicitado um 
Parecer Jurídico sobre a matéria. Demais membros acompanharam o relator 

5. PRE - Projeto de Resolução nº 01/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

6. Recurso ao Plenário nº 01/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

7. Veto nº 02/2023: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. Matéria atende aos 
preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico correto. Demais 
membros acompanharam o relator. 

8. REQ - Requerimento nº 14/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

9. REQ - Requerimento nº 15/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

10. REQ - Requerimento nº 16/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

11. REQ - Requerimento nº 17/2024: O relator opinou pela legalidade e constitucionalidade. 
Matéria atende aos preceitos regimentais do processo legislativo. Aspecto gramatical e lógico 
correto. Demais membros acompanharam o relator. 

Encerramento com assinaturas dos membros presentes:  
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Márcio José Garpelli José Francisco de Moura Campos Flávio Antônio Portela 
Secretário Presidente Vice-Presidente 
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